

Rapid București a cucerit pentru a treia oară „Cupa campionilor europeni“ la volei

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

Anul XXI—Nr. 4688

Luni 14 iunie 1965

4 pagini 25 bani

În partida finală:

Rapid București—Minior Pernik 3-2



RAPID BUCUREȘTI. cea mai puternică echipă masculină de club din voleiul continental, pentru a treia oară câștigătoare a „Cupei campionilor europeni“. De la stînga spre dreapta, sus: Gheorghe Ferariu, Aurel Plocon, Vasile Pavel; jos: Nicolae Bărbuță, Nicolae Mincev, Horațiu Nicolau (căpitanul echipei), Aurel Ardelea Lipsesc din fotografie: Radu Costinescu, prezent și el în meciul de la Bruxelles. Nicolae Picu, Teodor Gheorghită și Pompilian Gavrilă, care, împreună cu ceilalți, au făcut parte din lotul rapidiștilor în etapele anterioare ale „C.C.E.“.

Foto: A. Neagu

BRUXELLES, 13 (prin telefon). — sportivilor bulgari, care practică un blocaj foarte înalt și perfect pus la pîd București, campioana noastră, au punct, îngreunînd sarcina atacului nostru. Jocul echipei Minior păstrează amăși acasă și-au pus-o în ei. Dumini-că, în capitala Belgiei, ei au obținut succesul dorit și așteptat, învingînd

TELEGRAMĂ

Noi, jucătorii echipei **RAPID BUCUREȘTI**, reprezentanții voleiului românesc în finala „Cupei campionilor europeni“, desfășurată la Bruxelles, împotriva valoroasei formații campioane a Bulgariei, Minior Pernik, sintem fericiți că putem raporta că am încheiat victorios întrecerea. Ne-am dăruit victoriei, clipă de clipă, înflăcărați de gîndul că astfel răspundem cu cinste minunatelor condiții de pregătire puse la dispoziția tuturor sportivilor noștri de către partid și guvern.

Închinăm victoria cucerită de noi celui de al IV-lea Congres al partidului nostru drag și ne luăm angajamentul de a munci și în continuare, cu pasiune și răspundere, pentru a obține rezultate bune la locurile noastre din producție, precum și în pregătirea sportivă.

**ECHIPA MASCULINA DE VOLEI
RAPID BUCUREȘTI**

puternica formație bulgară Minior Pernik în finala ediției din acest an a „Cupei campionilor europeni“. Astfel, feroviarul **AU CUCERIT PENTRU A TREIA OARĂ TROFEUL** cu care este dotată competiția deschisă celor mai bune echipe de club de pe continent.

Partida care a durat 140 de minute, s-a încheiat în favoarea campionilor noștri cu rezultatul de 3-2 (14-16, 15-12, 10-15, 15-7, 15-7). La începutul meciului și întreg setul întii bucureștenii acționează reținut, contractat, inițiativa aparținîndu-le mai mult

finele părții a treia a întîlnirii, deși cedează, campionii români activează aproape la valoarea lor reală, pe care o ating în întregime în ultimele două seturi. Introducerea pe post de trăgător secund, în locul lui Nicolau, a lui Costinescu, care se comportă excepțional, se dovedește bine inspirată și dă un plus considerabil de eficacitate blocajului. Apărarea din linia de fund scoate tot, iar atacul e din ce în ce mai variat, strălucind prin mingi lif-tate și „puse“. În setul patru, voleiba-liștii de la Minior mai reușesc să con-

(Continuare în pag. a 4-a)

Întîmpinăm cu noi realizări cel de al IV-lea Congres al P.M.R.

Noi succese în producție și sport

Obiectivele înscrise în proiectele de Directive ale Congresului al IV-lea al Partidului Muncitoresc Român au însuflețit spre fapte mari pe toți tinerii de la uzina „Grivița Roșie“. Angajîndu-ne în întrecerea socialistă, luptăm fără conținere pentru perfecționarea utilajului chimic-petrolier, în pas cu tehnica cea mai avansată, ne mobilizăm toate eforturile și energiile creatoare.

Întîmpinăm acest eveniment mare din istoria partidului și a întregului nostru popor — cel de al IV-lea Congres al P.M.R. — cu noi succese în producție, cu realizarea deplină a angajamentelor suplimentare pe care ni le-am luat, cu noi victorii pe terenurile de sport.

ing. **VIOREL MORARU**
maestru emerit al sportului



Aceeași măiestrie, în producție și pe terenurile de sport, aceeași neîntîrnată dorință de a realiza. (În imagine, maestrul emerit al sportului, ing. R. Demian, tehnicianul N. Balcan, maestru al sportului și strungarul N. Voicu.

Trimisul nostru special **RADU URZICEANU** ne transmite:

În preliminariile „C. M.“,

ieri, la Lisabona,

PORTUGALIA — ROMÂNIA 2-1 (2-0)

Fotbaliștii români au avut inițiativa în repriza doua și puteau obține un rezultat de egalitate

LISABONA 13. Echipa de fotbal a României a reușit un rezultat onorabil la Lisabona, cedînd la limită, 1-2 în fața puternicei formații a Portugaliei. Dacă echipa noastră ar fi adoptat în acest meci de la început o tactică de joc ofensivă, dacă ar fi ieșit la atac cu curaj, partida s-ar fi putut încheia cu o mare surpriză. Lucrul acesta însă nu s-a petrecut. De aceea, echipei române trebuie să-i reproșăm faptul că a abordat întîlnirea cu timiditate și că în primele 20 de minute, în special, a practicat un joc strict de apărare.

Vreau să accentuez că cele două goluri înscrise de Eusebio se datoresc unor greșeli flagrante ale apărării noastre și nicidecum unor acțiuni ale jucătorilor portughezi.

Cu totul altul ar fi fost rezultatul dacă echipa noastră ar fi jucat de la început meciului așa cum a jucat în repriza a doua cînd a avut numeroase acțiuni din care, după părerea mea, ar fi putut înscrie și în final să obțină un rezultat egal.

În general, echipa portugheză nu mi-a făcut o impresie deosebită, nu este o formație de neînvinși chiar pe teren propriu. Înainte de a vă relata filmul meciului, vreau să menționez că din echipa noastră cei mai buni jucători au fost Nunweiler III, D. Popescu, Greavu și Sasu. De la portughezi mi-au plăcut Eusebio, Coluna și Caven.

În aplauzele celor 70 000 de spectatori prezenți pe „Estadio Nacional“, cele două echipe împuneau cu brigada franceză de arbitri, condusă de Michel Kitabdjian, își face apariția pe teren. Ambele formații poartă chiloți albaștri; doar tricourile diferă: românii — galbene, portughezii — roșii.

Iată-i pe cei 22 de jucători care au început meciul:

ROMANIA: Haidu—Popa, Nunweiler III, C. Dan, Greavu—D. Popescu, Iancu—Pircălab, Mateianu, Sasu, Sorin Avram.

PORTUGALIA: Jose Perreira—Caven, Raul, Jose Carlos, Hilario—Graca, Coluna—Jose Augusto, Eusebio, Torres, Simoes.

Portughezii caută să se impună de la început printr-un ritm foarte viguros.

(Continuare în pag. a 4-a)

Patru victorii românești în Regata Stockholm

STOCKHOLM, 13 (prin Telex de la redacția ziarului Idrottsbladet). — Simbătă și duminică s-au disputat întrecerile celei de a 32-a ediții a regatei internaționale de caiac-canoe din Stockholm. Competiția s-a bucurat de participarea a numeroși sportivi de valoare mondială, deșinătorii ai celor mai înalte titluri în concursurile de amplasare desfășurate în ultimii ani. Printre aceștia s-au numărat și 7 sportivi români care au avut o comportare remarcabilă, ei cucerind victoria în 4 probe și clasîndu-se pe locuri fruntașe în alte întreceri.

În prima zi a concursurilor s-au înregistrat următoarele rezultate: K 1—500 m: 1. A. SCIOȚNIC (România) 1:49,9; 2. Utteberg (Suedia) 1:50,0; 3. Von Gerber (Suedia) 1:50,6; C 1—500 m: 1. Eschert (R.D. Germană) 2:07,2; 2. Emanuelsson (Suedia) 2:07,9; 3. A. IGOROV (România) 2:11,1; K 2—900 m: 1. Holzvoigt—

Karbe (R.D. Germană) 1:42,1; 2. Gînger—Niedrig (R.D. Germană) 1:42,2; 3. N. TERENTE—A. CONTOLENCO (România) 1:43,0; C 2—500 m: 1. ICHIM LIPALIT—L. CALINOV (România) 1:59,8; Bengt—Zeidlitz (Suedia) 2:06,0.

Duminică au avut loc probele de fond. Rezultate: K 1—9 000 m: 1. Utteberg (Suedia) 39:57,5; 2. Peterson (Suedia) 39:58,0; 3. A. SCIOȚNIC (România) 41:20,4... 7. ȘT. POCORA (România) 41:56,0; K 2—9 000 m: 1. Finger—Niedrig (R.D. Germană) 36:17,2; 2. Holzvoigt—Karbe (R. D. Germană) 36:40,0; 3. N. TERENTE—A. CONTOLENCO (România) 36:45,0; C 1—9 000 m: 1. A. IGOROV (România) 46:01,2; 2. Eschert (R.D. Germană) 46:26,0; 3. Emanuelsson (Suedia) 49:16,0; C 2—9 000 m: 1. ICHIM LIPALIT—L. CALINOV (România) 42:56,2; 2. Bengt—Zeidlitz (Suedia) 43:09,0.

OVE KARLSSON — redactor



Echipajul feminin de caiac 4 (Steaua) învingător în întrecerile disputate ieri pe Snagov. Citiți cronică competiției în pag. a 3-a

